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BEFEKTETÉSI POLITIKA

Az Alap célja, hogy aktív portfóliókezeléssel olyan befektetési portfóliót hozzon létre, amely 3 éves időtávon a befektetők számára a referenciamutatónál
magasabb évesített tőkenövekedést ér el az Alap Fenntarthatósági céljainak megvalósítása mellett. Az Alap e célok elérésére különböző eszközökbe
fektethet, elsősorban részvény és kötvény típusú eszközöket tart, de a befektetési limitek betartása mellett kollektív értékpapírokba is fektethet, illetve
derivatív ügyleteket is köthet. Az Alap földrajzi specifikációval nem rendelkezik. A befektetési célok megvalósítása érdekében az Alap portfóliójába tartozó
eszközcsoportok szabadon változtathatók egy előre meghatározott kockázati profil követése nélkül. Az Alap befektetési stratégiája a fenntartható
értékteremtésre épül, célja egy olyan aktívan kezelt, jól diverzifikált portfolió kialakítása, amely mind a fenntarthatósági kritériumokat, mind pedig a benne
lévő eszközök fundamentumait figyelembe veszi. Az Alap eszközallokációs stratégiája az Alapkezelő által alkalmazott eszközallokációs modellre, a
Befektetési órára épül, aminek segítségével az Alap kezelője meghatározza a gazdasági ciklus adott pontján legjobb kockázat hozam potenciállal
rendelkező eszköz összetételt. Az eszközallokáció mellett az Alap kezelője aktív részvény- és kötvénykiválasztás segítségével kívánja elérni az Alap
pénzügyi és fenntarthatósági céljait. A részvénykiválasztás alapja a fenntartható növekedés, olyan vállalatok részvényeinek kiválasztása, melyek mind
pénzügyileg, mind az ESG kockázatok tekintetében kiemelkedő teljesítményre képesek, ezzel tartósan részvényesi értéket teremtve. A kötvénykiválasztás
során az Alap kezelője a zöld kötvény kibocsátásokat preferálva, azok arányának maximalizálására törekszik a piaci korlátok figyelembe vétele mellett. A
fenti eszközök aránya, illetve azok összetétele az Alap hozamcéljának elérése érdekében dinamikusan változhat, a 14. pontban meghatározott arányok
figyelembe vételével.

PIACI ÖSSZEFOGLALÓ

Az elmúlt hónap két téma köré szerveződött a globális tőkepiacokon: az egyik az AI-infrastruktúra beruházási ciklus újabb gyorsulása, a másik az iráni
háborúval összefüggő energia- és geopolitikai kockázatok voltak. A mesterséges intelligencia-sztori a félvezető szektort hajtotta erős tempóban felfelé, a
Philadelphia Semiconductor index (a mutató a 30 legnagyobb, az amerikai tőzsdéken forgó, félvezetők tervezésével, forgalmazásával, gyártásával és
értékesítésével foglalkozó cég átlagos árfolyam változását méri) csak 1995-ben és a 2000-es buborék csúcsán emelkedett ennyivel a 200 napos
mozgóátlag felett. Az elemzők rendre felfelé módosítják az AI cégek capex-előrejelzéseit, ezek finanszírozása ugyanakkor egyre nagyobb részben hitelből
történik. Az energiaár-sokk közben erősen rontja a makró képet: az április– májusi inflációs adatok rendre magasabbak voltak a vártnál. A
kamatcsökkentési várakozások eltűntek, a piaci szereplők már inkább a kamatemelést tartják valószínűnek. Az Európai Központi Bank a júniusi
kamatemelése egyre valószínűbb, miközben a bérdinamika egyelőre kontroll alatt maradt. A gazdaságot meghatározó autószektor vegyes képet mutat: az
összes értékesítés három hónapja emelkedő trendben van, az EV-piac bővül. Az EU– USA kereskedelmi megállapodás technikai ratifikációja május végén
megtörtént, de a valós vámtétel szint több szektorban még vita tárgya.
Jól teljesített az Alap májusban. A közép és nyugat európai részvénypiacok visszapattanása pozitívan hatott az Alap hozamára, és ezúttal a kötvénypiacok
is emelkedni tudtak. A régiós részvényeken belül leginkább a Magyar Telekom és az Erste papírja járultak hozzá az emelkedéshez, a fejlett piacokon
pedig a megújuló energia vállalatok, főként a napenergia cégek segítették az Alap hozamát. Az Alap a hosszútávú részvénykitettségnél magasabb
részvénykitettséget tartott a hónapban, a CEE régiós, illetve európai részvények mellett a fejlődő piacokon és az amerikai piacon is vállaltunk kisebb
pozíciókat.

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK AZ ALAP ESZKÖZÖSSZETÉTELE

Alapkezelő:
VIG Befektetési Alapkezelő
Magyarország Zrt.

Letétkezelő: Raiffeisen Bank Zrt.

Vezető forgalmazó:
VIG Befektetési Alapkezelő
Magyarország Zrt.

Benchmark összetétele:
100% US SOFR Compounded
Index + 1,7%

ISIN kód: HU0000729587

Indulás: 2022.07.21

Devizanem: USD

A teljes alap nettó eszközértéke: 28 978 696 880 HUF

UI sorozat nettó eszközértéke: 1 642 567 USD

Egy jegyre jutó nettó eszközérték: 1,405203 USD

Eszköz típusa Részarány

Államkötvények 25,77 %

Kollektív értékpapírok 22,92 %

Nemzetközi részvények 15,81 %

Vállalati és hitelintézeti kötvények 14,13 %

Magyar részvények 9,53 %

Kincstárjegyek 9,31 %

Jelzáloglevelek 0,76 %

Számlapénz 2,88 %

Kötelezettség -1,45 %

Követelés 0,59 %

Nyitott derivatív pozíciók értéke -0,23 %

Összesen 100,00 %

Származtatott ügyletek 85,94 %

Nettó korrekciós tőkeáttétel 103,68 %

10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök

BTPS 4 10/30/31 (Olasz Állam)

FORGALMAZÓK

Conseq Investment Management, a.s.

JAVASOLT MINIMÁLIS BEFEKTETÉSI IDŐTÁV KOCKÁZATI SZINT
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A SOROZAT ÁLTAL ELÉRT NETTÓ HOZAM SOROZAT TELJESÍTMÉNYE

Időtáv Hozam (%) Benchmark

YTD 2,51 % 2,23 %

indulástól 9,21 % 3,67 %

1 hónap 1,89 % 0,42 %

3 hónap -0,60 % 1,35 %

2025 10,33 % 6,19 %

2024 7,60 % 3,58 %

2023 14,12 % 1,59 %
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Egy jegyre jutó nettó eszközérték, 2022.07.21 - 2026.05.31

Devizánkénti megoszlás

EUR 73%

egyéb 10%

HUF 9%

USD 8%

KOCKÁZATI MUTATÓK

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása- 1 év
alapján

3,68 %

A benchmark heti hozamokból számolt évesített szórása-
egy év alapján

0,17 %

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása- 3 év
alapján

3,94 %

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása- 5 év
alapján

5,28 %

WAM (átlagos lejárat) 2,29 év

WAL (átlagos élettartam) 2,72 év

10 LEGNAGYOBB POZÍCIÓ

Eszköz típusa Típus Partner / kibocsátó Lejárat

BTPS 4 10/30/31 kamatozó Olasz Állam 2031.10.30. 10,01 %

SGLT 0 01/15/27 zéró kuponos Spanyol Állam 2027.01.15. 9,34 %

ROMANI EUR 2036/02/22 5,625% kamatozó Román Állam 2036.02.22. 4,34 %

Adventum MAGIS Zártkörű Alapok Alapja
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

Adventum MAGIS Zártkörű Alapok 3,97 %

ROMANI EUR 2030/05/26 3.624% kamatozó Román Állam 2030.05.26. 3,37 %

FRTR 1,75% 06/25/39 kamatozó Francia Állam 2039.06.25. 3,34 %

MSCI EmgMkt       Jun26 Vétel derivatív Erste Bef. Hun 2026.06.19. 3,22 %

XMWO-DB MXWO ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

XMWO-DB MXWO ETF 3,16 %

Magyar Telekom Nyrt. részv. részvény Magyar Telekom Távközlési Nyrt. 2,96 %

TVLRO 12/07/28 7,25% visszahívható2027 kamatozó Banca Transilvania SA 2027.12.07. 2,77 %

Jogi nyilatkozat

A jelen dokumentum a Kbftv. által előírt portfólió jelentésnek minősül, mely az adott hónap utolsó nettó eszközértéke alapján tartalmazza az alap eszközeinek a portfólióbefektetési eszközfajták, illetve a
befektetési politikájában részletezett egyéb kategóriák szerinti bemutatását, a portfólióban 10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök (kibocsátók) felsorolását, az alap összesített és az egy jegyre
jutó nettó eszközértéket. Felhívjuk a befektetők szíves figyelmét, hogy a múltbeli teljesítmények nem nyújtanak garanciát a jövőbeli teljesítményre nézve. A megjelenített hozamok nem veszik figyelembe az
alkalmazandó adókat és járulékokat, a forgalmazási költségeket és jutalékokat, a számlavezetési díjat és a befektetési jegyek tartásával kapcsolatos további költségeket. A portfólió jelentésben foglaltak
információs célokat szolgálnak, nem minősülnek ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. Kérjük, hogy az alappal kapcsolatos kockázatok megismeréséhez és a megalapozott befektetői döntése
meghozatalához ismerje meg az alap Kiemelt Befektetői Információját, Tájékoztatóját és Kezelési Szabályzatát, melyek az alap forgalmazási helyein rendelkezésre állnak, valamint az VIG Alapkezelő Zrt.
honlapján megtekinthetőek. VIG Befektetési Alapkezelő Magyarország Zrt. | 1091 Budapest, Üllői út 1. | +36 1 477 4814 | alapkezelo@am.vig | www.vigam.hu


